

Romero y Melgar Castro se Reunen Antes del 18

El Presidente Romero, y el Jefe de Gobierno de Honduras Juan Alberto Melgar Castro, están coordinando una reunión para estos días con la finalidad de examinar el estado actual de las negociaciones entre ambos países. Lo anterior fue informado ayer por el Presidente Romero en breve e informal conversación con los

periodistas que cubrían actos en la Casa de Gobierno.

El mandatario dijo que hay en proyecto una reunión de los jefes de gobierno de Centro América, pero esto está nada más en pláticas. No se ha definido fecha ni lugar. "Lo que sí está definido, dijo, es una reunión con el general Melgar que deberá ser previa a la

reunión de Presidentes de Centroamérica y previa también a la reunión de los dos Cancilleres que deberán ir a Lima, Perú, para notificar oficialmente la designación como mediador al Dr. José Luis Bustamante y Rivero".

Señaló el mandatario que la presencia de periodistas en esa reunión depende de la plática que tenga telefónicamente con el general Melgar.

LAVISITA AMANAGUA

Sobre su viaje intempestivo a Managua hace algunos días y de lo cual informó EL DIARIO DE HOY por medio de ACAN-EFE el general Romero dijo que lo realizó para saludar personalmente al general Somoza y enterarse de su salud, ya que se decía que estaba muy quebrantado. El

—Favor pase a la Pág. 23.

Política Exterior más Agresiva Pide Gobierno

Una política exterior más agresiva para "vender a mejor precio la imagen de El Salvador" ha pedido el gobierno a los nuevos embajadores que están siendo nombrados en diversos países de América, según lo dio a entender ayer el Ministro de Relaciones Exteriores, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez.

El diplomático se encontraba con el Presidente Romero, cuando fue interrogado por los reporteros sobre los cambios que están ocurriendo en algunas represen-

taciones diplomáticas. Como lo informó EL DIARIO DE HOY, se ha solicitado beneplácito para diez nuevos embajadores en diversos países de América.

"El actual gobierno considera que "el diplomático debe ser como un agente viajero. Moverse para vender. Tocar de puerta en puerta con el portafolios en la mano ofreciendo la imagen de su país. Si bien el diplomático tiene que participar en algunos actos

—Favor pase a la Pág. 11.

Capturan a Acusado de Cinco Muertes en Colón

Fue capturado en Colón Gilberto Sifontes Esquivel, de 28 años, acusado de cinco muertes cometidas en el departamento de La Libertad, según investigaciones de la Guardia.

El último hecho ocurrió el primero de este mes, en el cantón Lourdes, Colón, cuando mató a machetazos a su tío José Tito Sifontes, de 48 años, al negarse éste a darle 100 colones que le exigía el hechor. Hay testigos que dijeron que el ahora occiso se hincó en el suelo y le imploró a su sobrino que no lo matara. Después de cometer el crimen, Gilberto —de acuerdo

con las investigaciones de la Guardia— se fue a casa de Roberto Morales, hijo de José Tito, y rompió la puerta con su machete. Luego le dijo Roberto: "Acabo de machetear a tu tata... andá recógelo".

Hace cinco años —según dijo el reo extrajudicialmente— cuando andaba en compañía de Juan Francisco Arévalo, mataron al secretario municipal de Jicalapa, un señor de apellido Menjívar, para robarle cien colones. Ese mismo año —añadió el reo— y con

—Favor pase a la Pág. 23.



PIDEN INVESTIGACION. Don Nicolás Rolando Miguel Zablah, co-propietario de la Fábrica "Nemtex", pide que se "investigue exhaustivamente" la explosión registrada en el local donde tenía la bodega, en la 29 Calle Poniente y 19 Avenida Norte, San Salvador, para deducir responsabilidades. Lo acompaña su apoderado, Dr. Juan José Rugamas (izquierda). (Foto de Romero).

Averiguar Causa de Explosión Solicita el Dueño de "Nemtex"

Que se investigue exhaustivamente el origen de la explosión registrada en las bodegas de la fábrica de telas "Nemtex", en la 29 Calle Poniente y 19 Avenida Norte, pidió ayer don Nicolás Rolando Miguel Zablah, co-propietario de la empresa.

La petición la hizo en el Juzgado 2º de lo Penal de San Salvador, donde hoy se encuentra el informativo.

El señor Miguel Zablah afirmó que las pérdidas que tuvo en la

explosión ascendieron a un millón 600 mil colones y que el seguro contra incendio solamente cubrirá una parte de los daños.

En cuanto a la causa de la explosión, el señor Miguel Zablah afirmó que la desconocía y por tal motivo era que solicita que sean nombrados peritos para que digan con exactitud qué fue lo que produjo la explosión y que en las investigaciones se deduzcan re-

—Favor pase a la Pág. 11.

"PUERTAS ABIERTAS". El Cnel. Oscar René Serrano, Director General de la Policía de Hacienda, dijo que hay puertas abiertas para los periodistas. Agregó que perseguirán el contrabando en todos sus aspectos. (Foto de Alvarez).

Detener Violencia Piden Vecinos de Berlín

BERLIN. Vecinos de esta ciudad se encuentran alarmados por el alto grado de violencia que se ha desarrollado en la zona, según informes.

Recientemente —añaden— dos policías municipales ultimaron a balazos a un joven que les negó a ambos una copa de licor. En el mismo caso, se sabe que hubo problemas de faldas.

Varias personas que se enteraron de los sucesos se hicieron los disimulados según se afirma.

Otro caso es el del municipal Luis Alonso Rosas que la semana antepasada anduvo todo el día tras un señor no identificado. Cuando ambos se conducían en un bus cerca de la Hacienda Las Glorias, lo atacó a balazos. Este fue capturado por la Guardia y remitido al centro penal.

Los vecinos de Berlín piden que se haga justicia para detener la violencia, según carta enviada a este diario.

Piden Ayuda para Corregir Daño Reumático a Paciente

El servicio social del Hospital Rosales solicita del público ayuda económica para someter a intervención quirúrgica a la joven María Emilia Bonilla Hernández.

El paciente padece de artritis reumatoidea juvenil, y necesita que se le haga un cambio total de rodillas. La intervención quirúrgica la hará el Dr. Miguel Hernández Valiente, galeno que solicitó del servicio social la ayuda.

El valor de cada prótesis es de mil 150 colones.

La joven Bonilla es originaria de Berlín, Usulután. Tiene 23 años y 6 de padecer artritis.

La ayuda es urgente dado que de no hacerle la operación, quedará imposibilitada permanentemente. El grupo familiar a que pertenece María Emilia está compuesto de padre y madre y nueve hijos. El padre gana 40.00 colones al mes, gasta 10.00 colones semanales en alimentación pero se ayuda con el engorde de dos o tres cerdos y gallinas, las que vende.

La situación económica precaria de la paciente, hace que el Hospital Rosales pida la ayuda de la gente generosa y así tratar quirúrgicamente a la joven Bonilla Hernández.

En Función la Unidad de Consulta para Empresas

En operación se encuentra la Unidad de Asistencia Técnica del Ministerio de Economía creada especialmente para atender e ilustrar a la libre empresa en lo que corresponde a la forma de hacer efectivos los incentivos fiscales al desarrollo industrial. La idea fue del Director de Industria de ese Ministerio, licenciado Napoléon Salamanca, quien dijo a EL DIARIO DE HOY que tal oficina es de suma utilidad para la libre empresa, pero muchos no se han enterado de su funcionamiento, por lo que es

bueno que se acerquen a ella para recabar datos.

LO QUE PASABA ANTES

La Unidad de consultoría viene a suplir algo que atrasaba a los empresarios que solicitaban los incentivos fiscales señalados tanto en el Convenio centroamericano como en el Protocolo adicional a este instrumento integracionista.

Inclusive la simple presentación

—Favor pase a la Pág. 23.



MATA A 5. Gilberto Sifontes Esquivel, es interrogado en el Juzgado de Colón sobre la muerte de cinco personas, cuyos delitos los confesó el reo, quien es manco. Lo interrogan el Juez, don Mario Fidel Ayala (izquierda), y su secretario don Rafael Castillo Cartagena. (Foto de Alvarez)